

习近平湘西调研:扶贫切忌喊口号

做实三件事:发展生产实事求是、有基本公共保障、下一代接受教育

本报讯 武陵山片区是我国14个集中连片特困地区之一。习近平总书记3日来到地处武陵山区中心地带的湘西土家族苗族自治州考察。在土家族聚居的凤凰县廖家桥镇菖蒲塘村,他走进生态水果产业基地,了解村里扶贫开发和特色产业进展情况。

山道狭窄,看到背着满篓柚子的村民,习近平问:“重不重?”听说有五六十斤,他赶紧侧身说“你快走吧,背着很重”。枝头挂满柚子,村民正在采摘,习近平捧住一个柚子,一连摘了两个,他幽默地说:“这是技术活啊。”

临别时,习近平同乡亲们话别,了解土家族语言、服装,叮嘱大家:“好好干,有奔头。”

习近平在花垣县十八洞村低保户施成付家院子里和村干部、村民代表等座谈。他说,我

今天来,目的很明确,就是看望湖南少数民族乡亲们。要看真正少数民族的村子,不要临时收拾,是什么样就是什么样,真正了解大家的生活状况。

座谈会上,村干部和村民说话不绕弯子,纷纷建议:这里风景好,希望政府帮助改造房子、发展旅游。习近平说,各级党委都很重视扶贫,还要更重视。到中国共产党成立100年时全面建成小康社会,要使贫困地区也好起来。

习近平表示,扶贫要实事求是,因地制宜。要精准扶贫,切忌喊口号,也不要定好高骛远的目标。三件事要抓实:一是发展生产要实事求是,二是要有基本公共保障,三是下一代要接受教育。各级党委和政府都要想方设法,把现实问题一件件解决,探索可复制的经验。

据新华社视点微博整理



在凤凰县廖家桥镇菖蒲塘村,习近平摘下两个柚子。 新华社发

中央第二轮巡视 10组已全部进驻

据新华社北京11月3日电 据中央纪委监察部网站,根据中央统一部署,中央巡视组第二轮巡视工作已全面展开,10个巡视组全部进驻被巡视地方、单位进行巡视工作。

据了解,中央第一至第十巡视组分别进驻商务部、新华社、国土资源部、吉林、云南、山西、安徽、广东、三峡集团、湖南进行巡视。

中央巡视工作突出四个重点:一是要着力发现领导干部是否存在权钱交易、以权谋私、贪污贿赂、腐化堕落等违纪违法问题;二是要着力发现是否存在形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等违反中央八项规定精神的问题;三是要着力发现领导干部是否存在对涉及党的理论和路线方针政策等重大政治问题公开发表反对意见、搞“上有政策、下有对策”等违反政治纪律的问题;四是要着力发现是否存在买官卖官、拉票贿选、违规提拔干部等选人用人上的不正之风和腐败问题。

中国记协: 杜绝借舆论监督 搞新闻敲诈

据新华社北京11月3日电 3日,中国记协、全国三教办召开“打击新闻敲诈、加强行业自律”座谈会。与会新闻工作者严厉谴责新快报记者陈永洲利用新闻采访权违法乱纪行为,坚决拥护广东省新闻出版广电局对新快报社的处理,表示要切实加强行业自律,自觉接受社会监督,自觉维护新闻工作者的良好形象。

会议提出,广大新闻工作者要坚持把社会效益放在新闻报道首位,决不能为片面追求经济效益而放弃社会效益。要严格遵守法律法规,正确行使人民赋予的舆论监督权利,坚持科学监督、准确监督、依法监督、建设性监督,杜绝以舆论监督为名搞新闻敲诈。

相关链接

苗族大妈不识总书记:“怎么称呼您?”

习近平3日沿着狭窄山路辗转来到花垣县十八洞村特困户施齐文家。木屋四壁黝黑,一盏节能灯是唯一“电器”。老人老伴石爬专问:“怎么称呼您?”村主任说:“这是总书记。”习近平握住这位苗族老人的手询问年纪,听说老人64岁了,他说:“你是大姐。”习近平走进两位老人睡觉的小木房,揭开米仓盖子察看,还走进猪圈看老人家里养的两头猪。

李克强与专家学者和企业负责人座谈,研究当前和今后经济形势

经济健康发展须破固有利益格局

据新华社北京11月3日电 10月31日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开经济形势座谈会,听取专家学者和企业负责人对当前经济形势和今后经济工作的意见和建议。

座谈会上,来自宏观经济、金融等不同领域的专家学者和来自造船、汽车、电子商务等行业的企业负责人认为,今年以来在复杂严峻的国际国内环境下,中国经济能够实现稳中向好,实属不易。面对复杂形势,不搞短期刺激,统筹当前长远,

创新宏观调控方式收到积极成效。李克强说,这中间也凝聚着广大专家学者的智慧和身处一线企业主动适应市场,加快转型升级的积极努力。

李克强说,当前临近年终岁末,是做好今年工作“收官”和为明年良好开局打基础的关键时刻。大家都提到,明年形势依然错综复杂。在这种情况下,如何准确判断和把握走势,合理确定经济发展目标和政策取向,需要发扬民主,广泛听取意见,作出科学决策。要看到,目前我国经济已进入新的发展阶段,维持过

去那样的高速增长已不现实,但发展是解决一切问题的基础。作为13亿人口的大国,没有一定的发展速度支撑,许多困难和问题尤其是保就业就难以解决。因此,我们要在必要和可能之间、在转型升级与保持合理增长速度之间,找到一个“黄金平衡点”,使增长保持在合理区间,保证较为充分的就业,同时要加快结构调整,着力提质增效,使中国经济行稳致远。

发言中,大家纷纷提到一些重大改革举措对经济发展的积极作用。李克强说,要实现稳增长、调结构、促转型,归根到底要靠全面深化改革。要靠改革促发展、靠改革调结构,使改革发展成果惠及全体人民。当前,改革还有很大空间,破解制约经济社会发展难题,特别是扩大消费、鼓励民间投资、保障基本民生等,都要靠改革来推动。不改革就没有出路。现在改革已进入深水区,要闯险滩,必然要触动利益,为了全体人民的根本利益和经济持续健康发展,我们必须义无反顾、奋力向前,敢于打破固有利益格局,坚定不移、循序渐进地推进各项改革。

长、调结构、促转型,归根到底要靠全面深化改革。要靠改革促发展、靠改革调结构,使改革发展成果惠及全体人民。当前,改革还有很大空间,破解制约经济社会发展难题,特别是扩大消费、鼓励民间投资、保障基本民生等,都要靠改革来推动。不改革就没有出路。现在改革已进入深水区,要闯险滩,必然要触动利益,为了全体人民的根本利益和经济持续健康发展,我们必须义无反顾、奋力向前,敢于打破固有利益格局,坚定不移、循序渐进地推进各项改革。

美酒美食打造精品盛宴 第十二届北方糖酒会完美落幕

本届糖酒会共设立酒水、副食品、名优农产品、茶叶等四大展示区。国内外各糖酒商参展踊跃,参展商品门类众多,参展企业呈现多元化趋势成为本届糖酒会一大特点。来自我国20多个省市区的知名品牌现场展出,国际知名的北方糖酒会现场呈现美食、马来西亚食品、澳大利亚、法国、西班牙等红酒生产大国的品牌红酒企业绽放光彩。

参展种类繁多商家竞相展风采

山东本土糖酒、副食品企业表现出强大的参展热情,充分利用糖酒会平台参展风采。品牌酒水企业蓝旗集团、杜康控股、贵州茅台白金酒、刘伶醉酒业、古贝春、悠竹日之梦等风采依旧;其他酒水企业如贵州仁和发展、浏阳河酒业、五粮液六百岁、五粮液壹佰肆、东北马村长、今世缘酒业、丹东五龙酒业、美露酒业等凭借

11月3日,2013第七届中国北方糖酒副食品交易会暨北方名优农产品博览会(以下简称“北方糖酒会”)在临沂国际会展中心(临沂经济开发区沂河东路)落下帷幕。记者从组委会获悉,本届交易会再次刷新北方糖酒会历史纪录,展会规模扩大至7万余平方米,设立标准展位800多个,600余家商家云集临沂,专业采购商2000人次,现场成交总额高达2.5亿元。众多来自全国各地的参会客商对本届糖酒会赞誉有加,收获颇丰。

天时地利,来势汹汹;葡萄酒为主打产品的澳大利亚养生堂红酒、俱斯特、法国巴蒂斯、法国拉图红酒、奔尼拉翠、波尔多金伯爵、巴菲酒庄等海外厂商也展现了极大热情,高规格招揽糖酒会。据了解,这些商家无论是现场交易还是达成的合作协议方面均取得了不俗战绩,现场销售与未来发展可谓齐头并进。

区位优势明显 现场交易火爆

11月3日,展会最后一天,酒水展区仍然人潮涌动,前来询价、洽谈的客户仍然络绎不绝,让工作人员有些应接不暇,临沂

的市场辐射效应让一些远道而来的参展商惊讶不已。蓝旗集团、杜康控股、贵州茅台白金酒、刘伶醉酒业、古贝春、悠竹日之梦等品牌企业更加注重产品的形象宣传,着力树立企业品牌形象。他们从展会形象到现场宣传都精心准备,别具一格的展会设计、丰富的现场活动同样吸引了人气,吸引了众多观众驻足。蓝旗集团负责人说,“我们在临沂本地市场的同时,全面推广‘九朝贡酒’的品牌文化,进一步开拓省外市场。”此外,悠竹日之梦、美露酒业、贵州恒兴酒业、贵州古酒、丹东五龙酒业等企业现场交易更是呈直线飙升。

精湛茶艺 茶香飘香南

普洱茶茶齐争艳,普洱作为经典茶叶,向来不乏追随者。天下普洱茶在展会现场带来精湛的茶艺,并且集中打造两个普洱茶品牌“茶马奔腾”、“普洱”。吸引了众多爱茶之士前来品鉴。安化黑茶王者来袭,在“黑茶热”潮流的推动下,湖南久扬茶业来到临沂北方糖酒会的展示平台上引领金秋十月无限商机。天然绿色,有机生态茶,黑茶茶的精品展示区也吸引了不少爱茶人士。另外,还有云南勐海普洱茶厂、台湾高山茶、安溪铁观音、日照绿茶、宜兴名家紫砂等展位也吸引了

众多观众驻足观赏。

采购商云集 市民争相“淘宝”

北方糖酒会是一个“以酒会友”、“以食会友”的酒水副食品行业综合交流平台。今年组委会特别邀请了德州庆云酒水副食品协会会长带领数百人专门采购而来洽谈,并且当地媒体记者也连续报道,菏泽鲁南大市场、济宁总马地等其他市场也争先恐后地来到展会现场。烟台、爱德龙、九州、城新等大型连锁超市的采购负责人前来与展商面对面对接,现场商谈交易采购、签约等事宜。

另外,展会期间已爆发博博会最具影响力品牌、博博会最具市场竞争力品牌等各类奖项,产销对接签约仪式对于几家大型连锁超市采购会成功签约意向内购商几十家,王老吉神像现场免费品鉴活动起到良好宣传效果。希望与广大厂商相约的第八届中国北方糖酒副食品交易会!